
97.85% 91

98.92% 92

Q1 ¿En qué área/comunidad vive?
Answered: 93 Skipped: 3

# LOCALIDAD: DATE

1 Tocopilla 11/14/2018 7:55 PM

2 Caleta Punta Arena 11/14/2018 7:48 PM

3 Tocopilla 11/14/2018 7:44 PM

4 Caleta Punta Arena 11/14/2018 7:41 PM

5 Tocopilla II region 11/14/2018 7:36 PM

6 Tocopilla 11/14/2018 7:21 PM

7 Tocopilla 11/14/2018 7:14 PM

8 Tocopilla 11/14/2018 7:14 PM

9 Tocopilla 11/14/2018 7:06 PM

10 Tocopilla 11/14/2018 7:04 PM

11 Tocopilla 11/14/2018 4:51 PM

12 Tocopilla 11/14/2018 4:45 PM

13 Tocopilla 11/14/2018 3:11 PM

14 Tocopilla 11/14/2018 3:04 PM

15 Tocopilla 11/14/2018 2:54 PM

16 Tocopilla 11/14/2018 2:47 PM

17 Tocopilla 11/14/2018 2:37 PM

18 Tocopilla 11/14/2018 2:31 PM

19 Tocopilla 11/14/2018 2:21 PM

20 Tocopilla 11/14/2018 2:15 PM

21 Tocopilla 11/14/2018 2:09 PM

22 Tocopilla 11/14/2018 2:04 PM

23 Tocopilla 11/14/2018 1:49 PM

24 Tocopilla 11/14/2018 1:41 PM

25 Tocopilla 11/14/2018 1:34 PM

26 Tocopilla 11/14/2018 12:15 PM

27 Tocopilla 11/14/2018 12:08 PM

28 Tocopilla 11/14/2018 11:52 AM

29 Tocopilla 11/14/2018 11:45 AM

30 Tocopilla 11/14/2018 11:35 AM

31 Tocopilla 11/14/2018 11:25 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Localidad:

Comuna:
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32 Tocopilla 11/14/2018 11:02 AM

33 Tocopilla 11/13/2018 7:01 PM

34 Tocopilla 11/13/2018 6:54 PM

35 Tocopilla 11/13/2018 6:49 PM

36 Tocopilla 11/13/2018 6:46 PM

37 Caleta Punta Arena 11/13/2018 6:43 PM

38 Tocopilla 11/13/2018 6:43 PM

39 Tocopilla 11/13/2018 6:43 PM

40 Tocopilla 11/13/2018 6:41 PM

41 Tocopilla 11/13/2018 6:39 PM

42 Caleta Indigena 11/13/2018 6:38 PM

43 Tocopilla 11/13/2018 6:34 PM

44 Caleta Huachan 11/13/2018 6:27 PM

45 Caleta Prata 11/13/2018 6:26 PM

46 Tocopilla 11/13/2018 6:26 PM

47 Tocopilla 11/13/2018 6:25 PM

48 Tocopilla 11/13/2018 6:19 PM

49 Tocopilla (Los Patos) 11/13/2018 6:19 PM

50 Tocopilla 11/13/2018 6:12 PM

51 Caleta Punta Arenas 11/13/2018 6:10 PM

52 Caleta Punta Arena 11/13/2018 6:10 PM

53 Tocopilla (Los Patos) 11/13/2018 6:06 PM

54 Tocopilla 11/13/2018 6:02 PM

55 Tocopilla 11/13/2018 5:59 PM

56 Tocopilla II Región 11/13/2018 5:59 PM

57 Tocopilla 11/13/2018 5:58 PM

58 Tocopilla 11/13/2018 5:50 PM

59 Tocopilla 11/13/2018 5:49 PM

60 Tocopilla, Caleta c/ hueso 11/13/2018 5:45 PM

61 Tocopilla 11/13/2018 5:44 PM

62 Tocopilla 11/13/2018 5:42 PM

63 Caleta Huachán 11/13/2018 5:40 PM

64 Huachán 11/13/2018 5:39 PM

65 Caleta indijina 11/13/2018 5:37 PM

66 Tocopilla 11/13/2018 5:32 PM

67 Tocopilla 11/13/2018 5:32 PM

68 Tocopilla 11/13/2018 5:30 PM

69 Tocopilla, Caleta Punta Arenas 11/13/2018 5:26 PM

70 Tocopilla 11/13/2018 5:25 PM

71 Tocopilla 11/13/2018 5:23 PM

72 Huachan 11/13/2018 5:20 PM
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73 Tocopilla 11/13/2018 5:16 PM

74 Tocopilla 11/13/2018 5:15 PM

75 Tocopilla 11/13/2018 5:11 PM

76 Tocopilla 11/13/2018 5:09 PM

77 Tocopilla 11/13/2018 5:09 PM

78 Tocopilla 11/13/2018 5:02 PM

79 Tocopilla 11/13/2018 5:02 PM

80 Tocopilla 11/13/2018 4:59 PM

81 Tocopilla 11/13/2018 4:57 PM

82 Tocopilla 11/13/2018 4:53 PM

83 Tocopilla 11/13/2018 4:52 PM

84 Tocopilla 11/13/2018 4:51 PM

85 Tocopilla 11/13/2018 4:51 PM

86 Tocopilla 2da Región 11/13/2018 4:48 PM

87 Tocopilla 11/13/2018 4:45 PM

88 Tocopilla 11/13/2018 4:40 PM

89 Tocopilla 11/13/2018 4:39 PM

90 Tocopilla 11/13/2018 4:35 PM

91 Tocopilla 11/13/2018 4:31 PM

# COMUNA: DATE

1 Tocopilla 11/14/2018 7:55 PM

2 Tocopilla 11/14/2018 7:48 PM

3 Tocopilla 11/14/2018 7:41 PM

4 Tocopilla 11/14/2018 7:36 PM

5 Tocopilla 11/14/2018 7:21 PM

6 Tocopilla 11/14/2018 7:14 PM

7 Antofagasta II Region 11/14/2018 7:14 PM

8 Autofagasta 11/14/2018 7:06 PM

9 Tocopilla 11/14/2018 7:04 PM

10 Tocopilla 11/14/2018 4:51 PM

11 Tocopilla 11/14/2018 4:45 PM

12 Tocopilla 11/14/2018 3:11 PM

13 Tocopilla 11/14/2018 3:04 PM

14 Tocopilla 11/14/2018 2:54 PM

15 Tocopilla 11/14/2018 2:47 PM

16 Tocopilla 11/14/2018 2:37 PM

17 Tocopilla 11/14/2018 2:31 PM

18 Tocopilla 11/14/2018 2:21 PM

19 Tocopilla 11/14/2018 2:15 PM

20 Tocopilla 11/14/2018 2:09 PM

21 Tocopilla 11/14/2018 2:04 PM
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22 Tocopilla 11/14/2018 1:49 PM

23 Tocopilla 11/14/2018 1:41 PM

24 Tocopilla 11/14/2018 1:34 PM

25 Tocopilla 11/14/2018 12:15 PM

26 Tocopilla 11/14/2018 12:08 PM

27 Tocopilla 11/14/2018 11:52 AM

28 Tocopilla 11/14/2018 11:45 AM

29 Tocopilla 11/14/2018 11:35 AM

30 Tocopilla 11/14/2018 11:25 AM

31 Antofagasta 11/14/2018 11:02 AM

32 Tocopilla 11/13/2018 7:01 PM

33 Tocopilla 11/13/2018 6:54 PM

34 Tocopilla 11/13/2018 6:49 PM

35 Tocopilla 11/13/2018 6:46 PM

36 Tocopilla 11/13/2018 6:43 PM

37 Tocopilla 11/13/2018 6:43 PM

38 Tocopilla 11/13/2018 6:43 PM

39 Tocopilla 11/13/2018 6:41 PM

40 Tocopilla 11/13/2018 6:39 PM

41 Tocopilla 11/13/2018 6:38 PM

42 Tocopilla 11/13/2018 6:34 PM

43 Tocopilla 11/13/2018 6:27 PM

44 Tocopilla 11/13/2018 6:26 PM

45 Tocopilla 11/13/2018 6:26 PM

46 Tocopilla 11/13/2018 6:25 PM

47 Tocopilla 11/13/2018 6:19 PM

48 Tocopilla 11/13/2018 6:19 PM

49 Tocopilla 11/13/2018 6:12 PM

50 Tocopilla 11/13/2018 6:10 PM

51 Tocopilla 11/13/2018 6:10 PM

52 Tocopilla 11/13/2018 6:06 PM

53 Tocopilla 11/13/2018 6:02 PM

54 Tocopilla 11/13/2018 5:59 PM

55 Tocopilla 11/13/2018 5:59 PM

56 Tocopilla 11/13/2018 5:58 PM

57 Tocopilla 11/13/2018 5:54 PM

58 Tocopilla 11/13/2018 5:50 PM

59 Tocopilla 11/13/2018 5:49 PM

60 Tocopilla 11/13/2018 5:45 PM

61 2 región 11/13/2018 5:44 PM

62 Tocopilla 11/13/2018 5:42 PM
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63 Tocopilla 11/13/2018 5:40 PM

64 Tocopilla 11/13/2018 5:39 PM

65 Tocopilla 11/13/2018 5:37 PM

66 Tocopilla 11/13/2018 5:32 PM

67 Tocopilla 11/13/2018 5:32 PM

68 Tocopilla 11/13/2018 5:30 PM

69 Tocopilla 11/13/2018 5:26 PM

70 Tocopilla 11/13/2018 5:25 PM

71 Tocopilla 11/13/2018 5:23 PM

72 Tocopilla 11/13/2018 5:20 PM

73 Tocopilla 11/13/2018 5:19 PM

74 Tocopilla 11/13/2018 5:16 PM

75 Tocopilla 11/13/2018 5:15 PM

76 Tocopilla 11/13/2018 5:11 PM

77 2 región antefagasto 11/13/2018 5:09 PM

78 Tocopilla 11/13/2018 5:09 PM

79 Tocopilla 11/13/2018 5:02 PM

80 Tocopilla 11/13/2018 5:02 PM

81 Tocopilla 11/13/2018 4:59 PM

82 Tocopilla 11/13/2018 4:57 PM

83 Tocopilla 11/13/2018 4:53 PM

84 Tocopilla 11/13/2018 4:52 PM

85 Tocopilla 11/13/2018 4:51 PM

86 Tocopilla 11/13/2018 4:51 PM

87 Tocopilla 11/13/2018 4:48 PM

88 Tocopilla asopesca 11/13/2018 4:45 PM

89 Antofagasta 11/13/2018 4:40 PM

90 Tocopilla 11/13/2018 4:39 PM

91 2 Region 11/13/2018 4:35 PM

92 Tocopilla 11/13/2018 4:31 PM
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12.63% 12

87.37% 83

0.00% 0

Q2 ¿Cuál es su sexo?
Answered: 95 Skipped: 1

TOTAL 95

Femenino

Masculino

Otro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Femenino

Masculino

Otro
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2.13% 2

6.38% 6

9.57% 9

24.47% 23

31.91% 30

18.09% 17

6.38% 6

1.06% 1

Q3 ¿Qué edad tiene? Elija uno de los siguientes tramos.
Answered: 94 Skipped: 2

TOTAL 94

Menos de 18

18 - 29

30 - 39

40 - 49

50 -59

60 - 69

70 -79

80 y más

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 18

18 - 29

30 - 39

40 - 49

50 -59

60 - 69

70 -79

80 y más
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1.05% 1

57.89% 55

40.00% 38

2.11% 2

0.00% 0

5.26% 5

Q4 ¿Qué tipo de educación ha recibido? Marque todo lo que
corresponda.
Answered: 95 Skipped: 1

Total Respondents: 95  

# OTRA (ESPECIFICAR) DATE

1 Mucha contaminación en las playas 11/14/2018 7:14 PM

2 Maquina herramienta. 11/13/2018 5:59 PM

3 No 11/13/2018 5:16 PM

4 7º básico 11/13/2018 5:15 PM

5 Sin terminal 11/13/2018 4:53 PM

Sin educación
formal

Educación
básica

Educación Media

Educación
técnica

Educación
universitaria

Otra
(especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sin educación formal

Educación básica

Educación Media

Educación técnica

Educación universitaria

Otra (especificar)
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88.42% 84

47.37% 45

10.53% 10

5.26% 5

26.32% 25

1.05% 1

3.16% 3

Q5 En relación con su identidad, ¿Con cuáles de las siguientes
afirmaciones se identifica? Indique todo lo que corresponda.

Answered: 95 Skipped: 1

Total Respondents: 95  

# EN CASO DE CORRESPONDER, ¿A QUÉ COMUNIDAD INDÍGENA O GRUPO MINORITARIO
PERTENECE?

DATE

1 Comunidad Chango 11/14/2018 7:36 PM

2 Chango 11/14/2018 7:06 PM

3 Chango 11/13/2018 5:32 PM

Soy chileno/a

Soy nacido y
criado en la...

Pertenezco a
una comunida...

Pertenezco a
una comunida...

Nací en otra
región del...

Soy migrante
de otro país

En caso de
corresponder...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Soy chileno/a

Soy nacido y criado en la región

Pertenezco a una comunidad indígena reconocida por el Estado

Pertenezco a una comunidad indígena o tradicional no reconocida por el Estado

Nací en otra región del país, pero actualmente vivo en la Región de Antofagasta

Soy migrante de otro país

En caso de corresponder, ¿A qué comunidad indígena o grupo minoritario pertenece?
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

15.79% 15

66.32% 63

0.00% 0

0.00% 0

Q6  ¿Cuál es su ocupación actual?
Answered: 95 Skipped: 1

Estudiante

Empleada/o
público

Empleado/a
sector privado

Dueña de casa

Trabajador
independiente

Pescador
artesanal

Empleado
organización...

Agricultor/a y
ganadería

Pequeño
comerciante ...

Jubilado

No estudio ni
trabajo

Otra
(especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Estudiante

Empleada/o público

Empleado/a sector privado

Dueña de casa

Trabajador independiente

Pescador artesanal

Empleado organización sin fines de lucro

Agricultor/a y ganadería
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

17.89% 17

TOTAL 95

# OTRA (ESPECIFICAR) DATE

1 Recolectora de orilla 11/14/2018 7:55 PM

2 Buzo Mariscador 11/14/2018 7:41 PM

3 Buzo apnea 11/14/2018 7:36 PM

4 Recolector de orilla. 11/14/2018 3:04 PM

5 Alguero 11/14/2018 11:45 AM

6 Alguero 11/14/2018 11:35 AM

7 Maricador de Oriila 11/14/2018 11:02 AM

8 Alguero 11/13/2018 6:46 PM

9 Pescador artesanal y Jubilado. 11/13/2018 6:43 PM

10 Buzo mariscador. 11/13/2018 6:10 PM

11 Recolector de orilla (buzo apnea) 11/13/2018 5:30 PM

12 Buzo 11/13/2018 5:26 PM

13 Recolector de orilla (buzo mariscador) 11/13/2018 5:15 PM

14 Recolector de orilla (buzo apnea) 11/13/2018 5:09 PM

15 Precolectos de orilla 11/13/2018 5:02 PM

16 Buzo pescador artesanal 11/13/2018 4:53 PM

17 Buzo Mariscador 11/13/2018 4:40 PM

Pequeño comerciante o emprendedor

Jubilado

No estudio ni trabajo

Otra (especificar)
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1.08% 1

1.08% 1

4.30% 4

0.00% 0

100.00% 93

3.23% 3

Q7 ¿Participa en alguno de los siguientes tipos de organización? Indique
todo lo que corresponda.

Answered: 93 Skipped: 3

Total Respondents: 93  

# OTRA (ESPECIFICAR) DATE

1 Asociación comunal 11/13/2018 5:30 PM

2 Asociación Comunal 11/13/2018 5:15 PM

3 Asociación comunal 11/13/2018 5:09 PM

Organización
comunitaria

Organización
de beneficencia

Iglesia o
institución...

Club Deportivo

Organización
sindical

Otra
(especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Organización comunitaria

Organización de beneficencia

Iglesia o institución religiosa

Club Deportivo

Organización sindical

Otra (especificar)
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45.05% 41

0.00% 0

4.40% 4

2.20% 2

1.10% 1

23.08% 21

17.58% 16

6.59% 6

Q8 ¿Cuál es la situación de la propiedad de la tierra y/o vivienda en que
vive?

Answered: 91 Skipped: 5

TOTAL 91

# OTRA (ESPECIFIQUE) DATE

1 Soy conviviente mi señora es proprietaria de la vivencia 11/14/2018 7:44 PM

2 Casa de la Señora 11/14/2018 11:35 AM

3 Vivo en la playa 11/13/2018 6:46 PM

4 Vivo en Caleta, la cuchara no tengo. No tengo propiedad. 11/13/2018 6:43 PM

Soy dueño y
tengo los...

Mi comunidad
tiene título...

Tengo derechos
de posesión ...

Mi comunidad
tiene derech...

Tengo derechos
de propiedad...

Vivo aquí,
pero no teng...

Soy
arrendatario

Otra
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Soy dueño y tengo los títulos de propiedad

Mi comunidad tiene títulos de nuestras tierras ancestrales

Tengo derechos de posesión de la tierra, pero el Estado se ha negado a emitir los títulos. 

Mi comunidad tiene derechos ancestrales para el uso de esta tierra o sus recursos, pero éstos no han sido reconocidos por
el Estado

Tengo derechos de propiedad, pero aún no he realizado los trámites para obtener los títulos formales 

Vivo aquí, pero no tengo título ni contrato de arrendamiento

Soy arrendatario

Otra (especifique)
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5 Allegado 11/13/2018 5:50 PM

6 . 11/13/2018 5:02 PM
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0.00% 0

Q9 ¿Qué beneficios tiene el proyecto para la comunidad?
Answered: 89 Skipped: 7

Su opinión
puede ser...

Crear empleo y
mejorar los...

Apoyo a
programas...

Mejorar los
servicios de...

Escuelas de
mejor calida...

Capacitación

Mejorar rutas
en la región.

Mejorar
servicios...

Más áreas
verdes y de...

Mejorar el
acceso a la...

Mejorar la
salud / el...

Mejorar el
acceso de la...

Contribuir a
un...

Mejoramiento
de viviendas

No sé

Otra
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Su opinión puede ser diferente a lo que el gobierno o quienes impulsan el proyecto declaran. Indique todo lo que
corresponde.
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15.73% 14

4.49% 4

1.12% 1

5.62% 5

3.37% 3

2.25% 2

1.12% 1

4.49% 4

1.12% 1

10.11% 9

3.37% 3

12.36% 11

3.37% 3

49.44% 44

19.10% 17

Total Respondents: 89  

# OTRA (ESPECIFIQUE) DATE

1 . 11/14/2018 7:55 PM

2 Nada ninguno 11/14/2018 7:06 PM

3 . 11/14/2018 2:54 PM

4 Ninguno 11/14/2018 2:47 PM

5 . 11/14/2018 2:37 PM

6 Niguna. 11/14/2018 2:04 PM

7 Ninguno 11/14/2018 1:49 PM

8 No 11/14/2018 1:41 PM

9 Ninguno 11/14/2018 11:35 AM

10 Ninguno. 11/13/2018 6:49 PM

11 Nada, ningún. 11/13/2018 6:19 PM

12 Ningun beneficio 11/13/2018 6:19 PM

13 ningun beneficio 11/13/2018 6:12 PM

14 Ningun beneficio 11/13/2018 6:06 PM

15 No 11/13/2018 5:58 PM

16 Quita espacio marítmo y no los favorecen en nada. 11/13/2018 5:50 PM

17 Nada, ninguno. 11/13/2018 5:32 PM

Crear empleo y mejorar los ingresos en la comuna

Apoyo a programas productivos

Mejorar los servicios de transporte público.

Escuelas de mejor calidad / mejor acceso a la educación

Capacitación

Mejorar rutas en la región.

Mejorar servicios sanitarios

Más áreas verdes y de recreación

Mejorar el acceso a la electricidad

Mejorar la salud / el acceso a la asistencia médica.

Mejorar el acceso de la población al agua potable

Contribuir a un medioambiente más limpio / más saludable

Mejoramiento de viviendas

No sé

Otra (especifique)
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22.34% 21

22.34% 21

7.45% 7

5.32% 5

0.00% 0

23.40% 22

5.32% 5

15.96% 15

22.34% 21

Q10 ¿Cuál cree que son los beneficios del proyecto para el país? Su
opinión puede ser diferente a lo que el gobierno o quienes impulsan el

proyecto declaran. Indique todo lo que corresponde.
Answered: 94 Skipped: 2

Total Respondents: 94  

Aumentar el
crecimiento...

Reducir la
desigualdad...

Utilizar /
desarrollar ...

Aumentar la
inversión...

Mejorar la
equidad de...

Generar
recursos par...

Aumento de las
exportaciones

Niguno

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Aumentar el crecimiento económico nacional

Reducir la desigualdad entre ricos y pobres

Utilizar / desarrollar los recursos naturales del país

Aumentar la inversión extranjera en el país

Mejorar la equidad de género

Generar recursos para el Estado

Aumento de las exportaciones

Niguno

No sé
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44.09% 41

24.73% 23

84.95% 79

55.91% 52

41.94% 39

60.22% 56

43.01% 40

56.99% 53

56.99% 53

2.15% 2

Q11 ¿Cuál cree que son los impactos negativos que puede tener el
proyecto en la comunidad? Indique todo lo que corresponde.

Answered: 93 Skipped: 3

Vulneración de
derechos de ...

Efectos
paisajísticos

Afectación de
Recursos...

Deterioro de
la calidad d...

Impactos en la
actividad...

Deterioro
ambiental

Efectos
adversos en ...

Contaminación

Destrucción de
ecosistemas

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Vulneración de derechos de las comunidades

Efectos paisajísticos

Afectación de Recursos Marinos y borde costero

Deterioro de la calidad de vida

Impactos en la actividad económica de las comunidades

Deterioro ambiental

Efectos adversos en la salud

Contaminación

Destrucción de ecosistemas

No sé
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Total Respondents: 93  
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10.75% 10

9.68% 9

34.41% 32

5.38% 5

58.06% 54

8.60% 8

31.18% 29

32.26% 30

1.08% 1

Q12 Considerando que el proyecto será desarrollado por una empresa
pública chilena, ¿a quiénes cree usted que beneficiará el proyecto? Su

opinión puede ser diferente a la de quienes desarrollan el proyecto.
Indique todo lo que corresponda

Answered: 93 Skipped: 3

Total Respondents: 93  

A nuestra
comunidad

A la región

A los
financistas ...

A todos los
chilenos

A los
trabajadores...

A intereses
extranjeros

A las personas
con mayor po...

Al gobierno

Otra
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A nuestra comunidad

A la región

A los financistas del proyecto.

A todos los chilenos

A los trabajadores de CODELCO

A intereses extranjeros

A las personas con mayor poder político o económico de mi región o país.

Al gobierno

Otra (especifique)
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# OTRA (ESPECIFIQUE) DATE

1 En la región no queda nada. 11/13/2018 5:26 PM
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78.26% 72

1.09% 1

1.09% 1

17.39% 16

5.43% 5

0.00% 0

2.17% 2

1.09% 1

21.74% 20

Q13 ¿A quiénes perjudicará el proyecto? Su opinión puede ser diferente
a la de quienes desarrollan el proyecto. Indique todo lo que corresponda.

Answered: 92 Skipped: 4

Total Respondents: 92  

# A OTROS (ESPECIFICAR) DATE

1 pescadores artesanales 11/14/2018 7:44 PM

A nuestra
comunidad

Al gobierno

A los
financistas ...

A todos los
chilenos

A los
empresarios.

A intereses
extranjeros

A las personas
con mayor po...

A nadie

A otros
(especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A nuestra comunidad

Al gobierno

A los financistas del proyecto

A todos los chilenos

A los empresarios.

A intereses extranjeros

A las personas con mayor poder político o económico

A nadie

A otros (especificar)
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2 A todos los pescadores de orilla 11/14/2018 7:36 PM

3 y los busos mariscadores del borde costero 11/14/2018 7:04 PM

4 Trabajadores del borde costero. 11/14/2018 3:11 PM

5 Al pescador artesanal 11/14/2018 11:52 AM

6 A los pescadores artesanales. 11/13/2018 7:01 PM

7 Como pescadores nos prejudica 11/13/2018 6:26 PM

8 Buzos mariscadores, algero y recolectores de orilla en Tocopilla. 11/13/2018 6:26 PM

9 A los pescadores artesanales 11/13/2018 6:19 PM

10 A los pescadores artesanales 11/13/2018 6:12 PM

11 A los pescadores artesanales 11/13/2018 6:06 PM

12 Mariscadores, algueros y bozos 11/13/2018 5:59 PM

13 Pescadores, algueros, buzos 11/13/2018 5:54 PM

14 A los pescadores artesanales, mariscadores y algeros 11/13/2018 5:49 PM

15 Pescadores mariscadores algueros 11/13/2018 5:25 PM

16 Trabajadores del borde costero 11/13/2018 4:51 PM

17 trabajadores borde costero 11/13/2018 4:51 PM

18 A los pescadores 11/13/2018 4:48 PM

19 Trabajadores bordo costero 11/13/2018 4:39 PM

20 A nuestro grupo de buzo mariscadores y al bordo corteros 11/13/2018 4:31 PM
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55.81% 48

19.77% 17

24.42% 21

Q14 ¿Cree que el proyecto podría haber sido diseñado de un modo que
cumpliera con el objetivo principal, pero sin causar tantos impactos en la

comunidad y el medioambiente?
Answered: 86 Skipped: 10

TOTAL 86

Sí

Quizás

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

Quizás

No
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32.56% 28

6.98% 6

23.26% 20

53.49% 46

Q15 ¿Cuándo supo de este proyecto? Marque todo lo que corresponda.
Answered: 86 Skipped: 10

Total Respondents: 86  

Durante la
planificació...

Durante la
evaluación d...

Durante los
trabajos en...

Después que el
proyecto obt...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Durante la planificación y el diseño del proyecto por CODELCO

Durante la evaluación de los estudios ambientales del proyecto por la autoridad

Durante los trabajos en terreno para la preparación de los estudios técnicos y ambientales del proyecto.

Después que el proyecto obtuvo el permiso ambiental
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6.45% 6

9.68% 9

77.42% 72

6.45% 6

10.75% 10

5.38% 5

16.13% 15

5.38% 5

7.53% 7

2.15% 2

Q16 ¿Cómo supo de este proyecto? Marque todo lo que corresponda.
Answered: 93 Skipped: 3

Material
informativo ...

Información de
ONG ’s y...

Organizaciones
sindicales o...

Reuniones de
funcionarios...

Medios de
comunicación...

Redes sociales
(Facebook,...

Reuniones en
la comunidad

Miembros de la
comunidad

Actividades de
funcionarios...

Folletos

Otra
(Especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Material informativo de la empresa

Información de ONG ’s y agrupaciones de la sociedad civil

Organizaciones sindicales o comunitarias

Reuniones de funcionarios de gobierno (SEA) y/o de CODELCO con la comunidad

Medios de comunicación (diarios, radio, televisión)

Redes sociales (Facebook, twitter)

Reuniones en la comunidad

Miembros de la comunidad

Actividades de funcionarios o consultores de CODELCO en el área.

Folletos
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5.38% 5

Total Respondents: 93  

# OTRA (ESPECIFIQUE) DATE

1 Asosiación gremial ASOPESCA Tocopilla. 11/13/2018 6:26 PM

2 Associación gremial Asopesca Tocopilla 11/13/2018 5:59 PM

3 Asos gremial asopesca Tocopilla 11/13/2018 5:54 PM

4 Associación gremial y la Sopesa Tocopilla 11/13/2018 5:49 PM

5 Associación gremial asopesca Tocopilla 11/13/2018 5:25 PM

Otra (Especifique)
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2.20% 2

8.79% 8

13.19% 12

76.92% 70

Q17 ¿Cuándo se le consultó y se le pidieron opiniones sobre este
proyecto?

Answered: 91 Skipped: 5

Total Respondents: 91  

Durante la
fase de...

Durante el
proceso de...

Después de la
aprobación...

No fui
consultado

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Durante la fase de planificación del proyecto

Durante el proceso de evaluación ambiental

Después de la aprobación ambiental del proyecto

No fui consultado
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77.17% 71

13.04% 12

14.13% 13

2.17% 2

3.26% 3

0.00% 0

1.09% 1

1.09% 1

Q18 ¿Cómo se le consultó y se le pidieron opiniones sobre este
proyecto?

Answered: 92 Skipped: 4

Total Respondents: 92  

# DE OTRA FORMA. ESPECIFIQUE DATE

1 . 11/13/2018 5:59 PM

Nunca se me
consultó.

Me invitaron a
una reunión...

En reuniones
con muchas...

Me
entrevistaron

Me pidieron
que comentar...

Me encuestaron

Se reunieron
conmigo y mi...

De otra forma.
Especifique

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nunca se me consultó.

Me invitaron a una reunión informativa

En reuniones con muchas otras personas afectadas.

Me entrevistaron

Me pidieron que comentara la Declaración de Impacto Ambiental

Me encuestaron

Se reunieron conmigo y mi familia en forma individual

De otra forma. Especifique
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1.11% 1

8.89% 8

90.00% 81

Q19 ¿Le entregó CODELCO previamente información suficiente para
poder opinar acerca del proyecto?

Answered: 90 Skipped: 6

TOTAL 90

Sí, me entregó
información...

Me entregó
información,...

No me entregó
información

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, me entregó información suficiente

Me entregó información, pero no fue suficiente

No me entregó información
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14.77% 13

39.77% 35

10.23% 9

18.18% 16

7.95% 7

2.27% 2

56.82% 50

2.27% 2

Q20 Si no ha tenido información suficiente, ¿a qué se debe?
Answered: 88 Skipped: 8

Total Respondents: 88  

# OTRA (ESPECIFIQUE) DATE

1 . 11/13/2018 4:52 PM

2 No sean pillos, las preguntas son todas las que interesán responder. 11/13/2018 4:31 PM

La información
del proyecto...

No sé cómo
obtener...

La información
del proyecto...

Nos dijeron
que el proye...

La información
del proyecto...

No me interesó

Nadie nos
informó

Otra
(especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

La información del proyecto es muy técnica y difícil de entender

No sé cómo obtener información del proyecto

La información del proyecto no está disponible

Nos dijeron que el proyecto no tendrá ningún impacto negativo

La información del proyecto es incompleta

No me interesó

Nadie nos informó

Otra (especifique)
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1.54% 1

10.77% 7

40.00% 26

18.46% 12

18.46% 12

10.77% 7

Q21 ¿Sus ideas y opiniones fueron incorporadas en el proyecto?
Answered: 65 Skipped: 31

TOTAL 65

# EXPLIQUE: DATE

1 Nunca se nos dio una idea para poder opinar 11/14/2018 7:44 PM

2 No tiene sentido por que no los considerarian 11/14/2018 7:36 PM

3 No fueron 11/13/2018 6:19 PM

4 Non fuéron 11/13/2018 6:12 PM

5 No quiseron 11/13/2018 6:06 PM

6 Nunca nos pidieran opinión. 11/13/2018 5:15 PM

7 No los consideraron 11/13/2018 4:48 PM

Sí

Algunas

No sé

No aplica

No 

Explique:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

Algunas

No sé

No aplica

No 

Explique:
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15.63% 10

20.31% 13

25.00% 16

39.06% 25

Q22 ¿Se sintió seguro y cómodo al dar sus opiniones, hacer preguntas y
plantear observaciones acerca del proyecto, e incluso para oponerse a

él?
Answered: 64 Skipped: 32

TOTAL 64

# NO ME SENTÍ SEGURO. (EXPLIQUE) DATE

1 y no di mi opinión 11/14/2018 7:55 PM

2 . 11/14/2018 7:48 PM

3 porque nunca fuimos escuchados 11/14/2018 7:36 PM

4 . 11/14/2018 4:51 PM

5 . 11/14/2018 4:45 PM

6 . 11/14/2018 2:54 PM

7 . 11/14/2018 2:47 PM

8 . 11/14/2018 2:04 PM

9 . 11/14/2018 1:49 PM

10 . 11/14/2018 12:15 PM

11 Mucha contaminación en el borde costero 11/14/2018 11:45 AM

Sí. Me sentí
seguro y...

No del todo.
Me sentí seg...

No di mi
opinión

No me sentí
seguro....

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí. Me sentí seguro y cómodo.

No del todo. Me sentí seguro para plantear algunas opiniones, pero no todas

No di mi opinión

No me sentí seguro. (Explique)
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12 . 11/13/2018 7:01 PM

13 Mucha contaminacion 11/13/2018 6:46 PM

14 . 11/13/2018 6:43 PM

15 No consultaron 11/13/2018 6:19 PM

16 No consultación 11/13/2018 6:12 PM

17 No consultación 11/13/2018 6:06 PM

18 . 11/13/2018 5:59 PM

19 . 11/13/2018 5:45 PM

20 . 11/13/2018 5:42 PM

21 Poco interés en escucharnos 11/13/2018 5:30 PM

22 . 11/13/2018 5:20 PM

23 Poco interos de escucharnos. 11/13/2018 5:15 PM

24 Poco interés de escucharnos 11/13/2018 5:09 PM

25 . 11/13/2018 4:48 PM
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35.19% 19

7.41% 4

37.04% 20

11.11% 6

9.26% 5

Q23 ¿Qué respondió? Responda sólo en caso de haber sido consultado
por la empresa o la autoridad.

Answered: 54 Skipped: 42

TOTAL 54

# DE OTRA FORMA. EXPLIQUE DE QUÉ OTRA FORMA: DATE

1 y Que no estoy de acuerdo con el proyecto, tal como fue presentado 11/14/2018 7:55 PM

2 No consultaron 11/13/2018 6:19 PM

3 No consultación 11/13/2018 6:12 PM

4 No consultación 11/13/2018 6:06 PM

5 No aplica. 11/13/2018 5:26 PM

Que no estoy
de acuerdo c...

Que estoy de
acuerdo con ...

Que no estoy
de acuerdo c...

No pude
decidirme;...

De otra forma.
Explique de ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Que no estoy de acuerdo con el proyecto, tal como fue presentado

Que estoy de acuerdo con el proyecto en general, pero propongo cambiar algunos aspectos

Que no estoy de acuerdo con el proyecto y quiero que sea detenido

No pude decidirme; necesitaba más información y más tiempo para pensar

De otra forma. Explique de qué otra forma:
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Q24 ¿Qué propone para realizar un proceso efectivo de consulta
ciudadana sobre un futuro proyecto de inversión en su comunidad o

región?
Answered: 2 Skipped: 94

# RESPONSES DATE

1 Llamar a reunión previamente 11/14/2018 11:35 AM

2 No me interesa. 11/13/2018 5:26 PM
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49.43% 43

24.14% 21

16.09% 14

10.34% 9

Q25 ¿A futuro, cambiarán sus medios de subsistencia debido al
proyecto?

Answered: 87 Skipped: 9

TOTAL 87

# COMENTARIOS: DATE

1 Por contaminación 11/14/2018 11:45 AM

2 Por impacto ambiental. 11/13/2018 6:26 PM

3 Afectarian la biomasa marina 11/13/2018 6:02 PM

4 Por impacto ambiental 11/13/2018 5:59 PM

5 por el impacto ambiental 11/13/2018 5:54 PM

6 Por el impacto ambiental a nosotros 11/13/2018 5:49 PM

7 Ninguno 11/13/2018 5:37 PM

8 Contaminación y muerte de los productos 11/13/2018 5:32 PM

9 Los recursos bentonicos desapareceran. 11/13/2018 4:48 PM

Sí

No

No lo sé

Comentarios:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No

No lo sé

Comentarios:
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2.30% 2

6.90% 6

5.75% 5

85.06% 74

Q26 ¿Cambiará su calidad de vida como resultado del proyecto?
Answered: 87 Skipped: 9

TOTAL 87

Mi calidad de
vida mejorar...

Mi calidad de
vida...

Mi calidad de
vida mejorar...

Mi calidad de
vida empeorará

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mi calidad de vida mejorará mucho

Mi calidad de vida permanecerá igual

Mi calidad de vida mejorará algo

Mi calidad de vida empeorará

38 / 66

Encuesta: Chile SurveyMonkey



82.02% 73

41.57% 37

48.31% 43

32.58% 29

33.71% 30

60.67% 54

33.71% 30

41.57% 37

23.60% 21

Q27 ¿Será afectado en forma negativa por este proyecto de una otra
manera? Elija todo lo que corresponda.

Answered: 89 Skipped: 7

Perderé acceso
al borde...

Perderé mis
animales,...

Tendré que
viajar más...

Tendremos
preocupacion...

Se afectará
nuestra salud

El
medioambient...

Habrá más
problemas y...

Mi territorio
sagrado será...

Aumentará la
corrupción.

No seré
afectado

Otras
(Especifique)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Perderé acceso al borde costero, y otras áreas comunes que uso para mi subsistencia

Perderé mis animales, ganado o pesca.

Tendré que viajar más lejos y durante más tiempo para llegar a mi trabajo

Tendremos preocupaciones que afectarán nuestra salud mental

Se afectará nuestra salud

El medioambiente será destruido.

Habrá más problemas y conflictos en la comunidad

Mi territorio sagrado será alterado

Aumentará la corrupción.
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1.12% 1

4.49% 4

Total Respondents: 89  

# OTRAS (ESPECIFIQUE) DATE

1 Reducira lo laboral y lo economico 11/14/2018 7:36 PM

2 Se pierden los productos 11/14/2018 7:06 PM

3 Afeta la costa con el retorno del gas 11/13/2018 6:02 PM

4 Redución de los productos 11/13/2018 5:32 PM

No seré afectado

Otras (Especifique)
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3.41% 3

5.68% 5

2.27% 2

6.82% 6

5.68% 5

3.41% 3

1.14% 1

Q28 ¿Qué beneficios obtendrán usted y su familia de la Planta
Desaladora? Elija todo lo que corresponda.

Answered: 88 Skipped: 8

Más y mejor
empleo

Mayores
ingresos

Mejoramiento
de la vivienda

Mejor acceso a
agua potable

Becas escolares

Mejor acceso a
la electricidad

Acceso a
educación de...

Mejoramiento
de transport...

Mejor acceso a
atención de...

Mejoramiento
de caminos y...

Ninguno

Otras
(Describa)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Más y mejor empleo

Mayores ingresos

Mejoramiento de la vivienda

Mejor acceso a agua potable

Becas escolares

Mejor acceso a la electricidad

Acceso a educación de mayor calidad
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2.27% 2

4.55% 4

3.41% 3

78.41% 69

6.82% 6

Total Respondents: 88  

# OTRAS (DESCRIBA) DATE

1 Todos los empleos vienen de afuera 11/14/2018 11:35 AM

2 Ninguna cosa 11/13/2018 6:12 PM

3 Por que no e an pronunciado en que podrían financiar 11/13/2018 6:02 PM

4 No vamos recibir nada 11/13/2018 5:09 PM

5 Ninguno 11/13/2018 4:57 PM

6 Ningun beneficio, solo tendremos menos espacios productivos para recolectar. 11/13/2018 4:31 PM

Mejoramiento de transporte público

Mejor acceso a atención de salud

Mejoramiento de caminos y carreteras

Ninguno

Otras (Describa)
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0.00% 0

24.39% 20

8.54% 7

9.76% 8

67.07% 55

Q29 ¿Recibirá usted o su familia dinero u otro tipo de beneficios por los
impactos del proyecto?

Answered: 82 Skipped: 14

Total Respondents: 82  

Indique todo
lo que...

Recibiremos
una...

No recibimos
una...

Recibiremos
acceso a otr...

No recibiremos
ninguna...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Indique todo lo que corresponda.

Recibiremos una compensación en efectivo

No recibimos una compensación directa, pero nuestra comunidad en su conjunto recibirá beneficios.

Recibiremos acceso a otro tipo de recursos o beneficios

No recibiremos ninguna compensación, ni directa ni como comunidad.
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5.26% 3

43.86% 25

50.88% 29

Q30 ¿Son adecuados las compensaciones y beneficios que recibirá del
proyecto?

Answered: 57 Skipped: 39

TOTAL 57

# COMENTARIOS: DATE

1 No estamos conformes 11/14/2018 7:55 PM

2 De compensación, nada al respecto 11/14/2018 7:36 PM

3 No se a llegado a acuerdo. 11/14/2018 3:11 PM

4 No hay alluda para el borde costero. 11/14/2018 3:04 PM

5 No hemos recibido benefícios 11/14/2018 11:52 AM

6 No quieren pagar 11/14/2018 11:45 AM

7 No hay benefícios 11/14/2018 11:35 AM

8 No hay compensación 11/13/2018 6:26 PM

9 No hemos recibido nada 11/13/2018 6:19 PM

10 No hemos recibido nada 11/13/2018 6:12 PM

11 No hemos recibido nada 11/13/2018 6:06 PM

12 No hemos recebido benefícios aún 11/13/2018 6:02 PM

13 Nose. 11/13/2018 5:59 PM

14 Habrá contaminación 11/13/2018 5:30 PM

15 No aplica. 11/13/2018 5:26 PM

16 No hemos recebido proyecto 11/13/2018 5:16 PM

17 Habra contaminación. 11/13/2018 5:15 PM

Sí, estamos
totalmente...

Nos ayudan,
pero nuestra...

No, los
beneficios n...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, estamos totalmente satisfechos con los beneficios que recibiremos.

Nos ayudan, pero nuestra calidad de vida empeorará como consecuencia del proyecto.

No, los beneficios no son adecuados. 
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18 Habrá contaminación 11/13/2018 5:09 PM

19 Sin comentario 11/13/2018 5:02 PM

20 No hay acuerdo 11/13/2018 4:51 PM

21 No hay acuerdo 11/13/2018 4:51 PM

22 No hemos recibido beneficios. 11/13/2018 4:48 PM

23 No tendrá beneficios 11/13/2018 4:40 PM

24 No hay acuento 11/13/2018 4:39 PM
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7.32% 6

45.12% 37

47.56% 39

Q31 ¿En su comunidad, todos los afectados por el proyecto recibirán
beneficios del proyecto?

Answered: 82 Skipped: 14

TOTAL 82

Sí

No

No sé

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No

No sé

46 / 66

Encuesta: Chile SurveyMonkey



6.02% 5

8.43% 7

0.00% 0

0.00% 0

2.41% 2

85.54% 71

Q32 ¿Con qué tipo de programas lo beneficiará CODELCO para mejorar
su calidad de vida o aumentar sus ingresos? Elija todo lo que

corresponda.
Answered: 83 Skipped: 13

Total Respondents: 83  

# SI EXISTEN OTROS, ESPECIFIQUE. DATE

1 Con ninguno, por que no quieren formar una mesa de dialogo. 11/13/2018 4:31 PM

Capacitación
laboral

Apoyo a
proyectos...

Empleo en el
proyecto,...

Empleo en el
proyecto,...

Otros

Ninguno

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Capacitación laboral

Apoyo a proyectos productivos

Empleo en el proyecto, durante la fase de construcción

Empleo en el proyecto, durante la fase de operación

Otros

Ninguno
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15.29% 13

74.12% 63

3.53% 3

7.06% 6

Q33 ¿Cree que estos programas le ayudarán a mejorar sus ingresos y su
calidad de vida?

Answered: 85 Skipped: 11

TOTAL 85

Si

No

Algo

No aplica

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No

Algo

No aplica
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59.30% 51

5.81% 5

2.33% 2

45.35% 39

5.81% 5

1.16% 1

Q34 ¿Cómo ha respondido CODELCO a los reclamos de la
comunidad? Elija todas las respuestas que correspondan

Answered: 86 Skipped: 10

Total Respondents: 86  

No ha
respondido n...

Las reuniones
permitieron...

Se reunió con
todas las...

Las reuniones
no han...

Se reunió con
algunas...

Ninguna de las
anteriores

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No ha respondido ni ha mostrado interés en escuchar a las comunidades

Las reuniones permitieron encontrar soluciones y acuerdos

Se reunió con todas las comunidades afectadas para escucharlas

Las reuniones no han conducido a acuerdos

Se reunió con algunas organizaciones para escucharlas

Ninguna de las anteriores

49 / 66

Encuesta: Chile SurveyMonkey



53.49% 46

39.53% 34

6.98% 6

Q35 ¿Qué sabe acerca del Grupo Banco Interamericano de Desarrollo
(BID) y BID Invest?

Answered: 86 Skipped: 10

TOTAL 86

Nada

He oído
hablar, pero...

Estoy informado

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nada

He oído hablar, pero no sé muy bien de qué se trata

Estoy informado
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82.14% 69

11.90% 10

5.95% 5

Q36 ¿Ha oído hablar del Mecanismo Independiente de Consulta e
Información del BID?

Answered: 84 Skipped: 12

TOTAL 84

No, nunca he
oído hablar

He oído hablar
del mecanism...

Sí, he oído
hablar y est...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No, nunca he oído hablar

He oído hablar del mecanismo, pero no sé muy bien de qué se trata 

Sí, he oído hablar y estoy informado acerca de este mecanismo
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18.82% 16

28.24% 24

52.94% 45

Q37 En la actualidad, el Grupo BID consulta principalmente a
funcionarios de gobierno y a otras instituciones para decidir sobre los

planes de desarrollo y las prioridades de su país. ¿Qué piensa de este
proceso?

Answered: 85 Skipped: 11

TOTAL 85

Estoy de
acuerdo

No estoy de
acuerdo

No sé
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Estoy de acuerdo

No estoy de acuerdo

No sé
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5.17% 3

94.83% 55

Q38 ¿Algún representante del gobierno u otro funcionario público le ha
consultado alguna vez formalmente su opinión acerca de las prioridades

de desarrollo de su comunidad o región?
Answered: 58 Skipped: 38

TOTAL 58

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No
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Q39 En su opinión, ¿qué cambios mejorarían realmente la vida de las
personas en su comunidad? Elija todo lo que corresponda.

Answered: 72 Skipped: 24

Crear más
empleos

Aumentar los
ingresos...

Promover la
equidad de...

Mejorar la
disponibilid...

Suministro
eléctrico de...

Explotar los
recursos...

Mejorar el
acceso a...

Mejorar el
servicio de...

Aumentar la
inversión...

Mejorar el
acceso a la...

Mejorar
caminos y...

Aumento de las
exportacione...

Acceso a
educación de...

Mejorar los
programas de...

Aumento el
crecimiento...

Apoyo y/o
becas para l...

Un
medioambient...

Aumentar el
turismo
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51.39% 37

45.83% 33

27.78% 20

34.72% 25

34.72% 25

11.11% 8

34.72% 25

23.61% 17

26.39% 19

47.22% 34

26.39% 19

20.83% 15

36.11% 26

8.33% 6

20.83% 15

Mejorar el
acceso a...

Mejorar el
alcantarillado

Modernizar las
construcciones

Alimentación
saludable

Reducir la
desigualdad...

Crear centros
comerciales.

Mejorar el
acceso a agu...

Respetar,
proteger y...

No se
necesitan...

Otros
(Especificar).
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Crear más empleos

Aumentar los ingresos familiares

Promover la equidad de género y el respeto de los derechos de la mujer

Mejorar la disponibilidad y calidad de las viviendas

Suministro eléctrico de menor costo

Explotar los recursos naturales

Mejorar el acceso a servicios sociales básicos

Mejorar el servicio de transporte público

Aumentar la inversión regional

Mejorar el acceso a la salud

Mejorar caminos y carreteras

Aumento de las exportaciones y el comercio

Acceso a educación de calidad

Mejorar los programas de asistencia agrícola

Aumento el crecimiento económico nacional.
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34.72% 25

43.06% 31

22.22% 16

25.00% 18

20.83% 15

20.83% 15

34.72% 25

34.72% 25

18.06% 13

34.72% 25

40.28% 29

11.11% 8

6.94% 5

Total Respondents: 72  

# OTROS (ESPECIFICAR). DATE

1 Dar mas facilidad de trabajo a nuestro rubro 11/14/2018 7:44 PM

2 En nada mejorara la vida de las personas 11/13/2018 5:44 PM

3 No tenemos alcantarillado. 11/13/2018 5:26 PM

4 Nada y no hay acuerdos. 11/13/2018 4:48 PM

5 En nada. 11/13/2018 4:40 PM

Apoyo y/o becas para la educación.

Un medioambiente más limpio y saludable

Aumentar el turismo

Mejorar el acceso a tecnologías de la información

Mejorar el alcantarillado

Modernizar las construcciones

Alimentación saludable

Reducir la desigualdad entre ricos y pobres.

Crear centros comerciales.

Mejorar el acceso a agua potable.

Respetar, proteger y promover los derechos humanos.

No se necesitan cambios.

Otros (Especificar).
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6.10% 5

8.54% 7

15.85% 13

53.66% 44

9.76% 8

6.10% 5

Q40 En su opinión, ¿cuál es el factor más importante para determinar si
un proyecto es beneficioso? Elija una opción.

Answered: 82 Skipped: 14

TOTAL 82

# OTRO DATE

1 Que contribuya al crecimiento económico nacional o a mejorar la economía del país y qué no
tenga impactos en el medioambiente.

11/14/2018 2:37 PM

2 Queno no dañe el mar 11/14/2018 11:25 AM

3 Qué respete a las personas y los Derechos Humanos y qué no tenga impactos en el
medioambiente.

11/13/2018 6:43 PM

4 Qué respete a las personas y los Derechos Humanos y qué no tenga impactos en el
medioambiente.

11/13/2018 6:26 PM

5 Que contribuya al crecimiento económico nacional o a mejorar la economía del país y Qué
contribuya a mejorar la calidad de vida de las personas (no solo el ingreso económico).

11/13/2018 5:59 PM

Que contribuya
al crecimien...

Qué contribuye
a aumentar e...

Qué contribuya
a mejorar la...

Qué respete a
las personas...

Qué no tenga
impactos en ...

Otro
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Que contribuya al crecimiento económico nacional o a mejorar la economía del país

Qué contribuye a aumentar el ingreso de los trabajadores.

Qué contribuya a mejorar la calidad de vida de las personas (no solo el ingreso económico).

Qué respete a las personas y los Derechos Humanos.

Qué no tenga impactos en el medioambiente

Otro
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33.90% 20

66.10% 39

Q41 ¿Comparte la visión de desarrollo del gobierno? La palabra
"desarrollo" tiene diferentes significados para diferentes personas.

Exprese la suya.
Answered: 59 Skipped: 37

TOTAL 59

# COMENTARIOS: DATE

1 Desarrollo y cuidar el medioambiente 11/14/2018 7:36 PM

2 Para Chile sólo es Santiago. 11/14/2018 7:06 PM

3 Gobierno piensa que Santiago es Chile. 11/14/2018 2:47 PM

4 Gobierno piensa en Santiago. Santiago es Chile. 11/14/2018 2:04 PM

5 Gobierno piensa en Santiago. 11/14/2018 1:49 PM

6 Porque para ellos Santiago es Chile. 11/14/2018 1:41 PM

7 Progreso 11/14/2018 11:45 AM

8 Mucha corrupción 11/13/2018 6:46 PM

9 Que sea equitativo 11/13/2018 6:26 PM

10 Por que el gobierno solo piensa en Santiago. 11/13/2018 6:19 PM

11 Es solo para politicos y empresarios. 11/13/2018 6:10 PM

12 Porque el gobierno prioriza a Santiago. 11/13/2018 5:58 PM

13 Desarrollo atropellando a la gente 11/13/2018 5:42 PM

14 Pero lo que pasa es que nos pasan a llevar para su proprio beneficio. Ese es su desarollo. 11/13/2018 5:39 PM

15 El gobierno solo piensa en Santiago 11/13/2018 5:32 PM

16 No hay equidad 11/13/2018 5:30 PM

17 No sé. 11/13/2018 5:26 PM

18 No hay equidad. 11/13/2018 5:15 PM

Sí, comparto
la visión de...

No, tengo una
visión...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí, comparto la visión del gobierno acerca del desarrollo

No, tengo una visión diferente
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19 Las empresas son inevitables 11/13/2018 5:11 PM

20 Pan para hoy, hambre para mañana 11/13/2018 5:09 PM

21 No hay equidad. 11/13/2018 5:09 PM

22 Desarrollo es no afectar e medio ambiente. 11/13/2018 4:48 PM
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29.63% 24

22.22% 18

34.57% 28

13.58% 11

Q42 ¿Ha participado o participaría en acciones para influir en el
proyecto?

Answered: 81 Skipped: 15

TOTAL 81

He participado

No he
participado,...

No he
participado

No creo que
sea útil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

He participado

No he participado, pero me gustaría participar en el futuro.

No he participado

No creo que sea útil
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13.41% 11

23.17% 19

41.46% 34

23.17% 19

24.39% 20

25.61% 21

17.07% 14

Q43 ¿En qué tipo de acción ha participado o participaría para influir en el
proyecto?

Answered: 82 Skipped: 14

Reuniones con
el titular d...

Apoyar la
presentación...

Hablar con
ONG’s y...

Ayudar a
organizar a ...

Acciones
Legales....

Hablar con
medios de...

Crear
conciencia e...

Hablar con
autoridades...

Utilizar redes
sociales...

Protestas y
movilizacion...

No sé

Ninguna

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Reuniones con el titular del proyecto (CODELCO)

Apoyar la presentación de reclamos ante el banco BID-Invest

Hablar con ONG’s y organizaciones de derechos humanos

Ayudar a organizar a la comunidad

Acciones Legales. Recurrir a la justicia

Hablar con medios de comunicación

Crear conciencia en mi comunidad
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19.51% 16

13.41% 11

26.83% 22

6.10% 5

10.98% 9

Total Respondents: 82  

# DESCRIBA CUALQUIER OTRA ACCIÓN QUE HAYA REALIZADO O QUE LE GUSTARÍA
HACER:

DATE

1 Protesta y Tomas de carreteras 11/14/2018 11:45 AM

Hablar con autoridades locales o regionales

Utilizar redes sociales (Facebook, twitter)

Protestas y movilizaciones ciudadanas

No sé

Ninguna
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38.46% 30

43.59% 34

17.95% 14

19.23% 15

11.54% 9

1.28% 1

0.00% 0

Q44 ¿Cómo ha respondido la autoridad a las expresiones o
manifestaciones de la comunidad?

Answered: 78 Skipped: 18

Total Respondents: 78  

# ESCRIBA SU EXPERIENCIA: DATE

 There are no responses.  

No nos ha
escuchado, n...

Nos ha
escuchado, p...

Ha usado la
intimidación...

Nos ha
escuchado y...

Ha amenazado
con utilizar...

Ha utilizado
la violencia...

Escriba su
experiencia:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No nos ha escuchado, ni ha respondido

Nos ha escuchado, pero luego no ha hecho nada

Ha usado la intimidación, diciendo que no obtendremos beneficios, perderemos nuestro trabajo o sufriremos otro tipo de
consecuencias 

Nos ha escuchado y ofrecido soluciones, pero aún no tenemos respuesta

Ha amenazado con utilizar la fuerza e iniciar acciones legales.

Ha utilizado la violencia física contra mí o contra otros miembros de mi comunidad

Escriba su experiencia:
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Q45 ¿Que ideas propone para que esta campaña sea efectiva y
beneficie a la comunidad? ¿Cuáles deberían ser los objetivos de la

campaña?
Answered: 45 Skipped: 51

# RESPONSES DATE

1 Sólo ver el impacto ambiental que tendrá y a nuestro trabajo 11/14/2018 7:55 PM

2 Que no afecte la costa. 11/14/2018 7:48 PM

3 Que sean corecto. 11/14/2018 7:41 PM

4 Que las empresas y sus proyectos millonarios dejen de ganar plata y nuestros nietos y las futuras
generaciones conozcan la vida de nuestro planeta.

11/14/2018 7:36 PM

5 Antes se conversara con las personas que realmente trabajan en el borde costero. 11/14/2018 7:21 PM

6 Saber que consecuencias tendran en nuestros trabajos 11/14/2018 7:14 PM

7 Proteger mas el medio ambiente para nuestros futuros hijos y nietos. 11/14/2018 7:06 PM

8 Que no tenga impacto ambiental en nuestro trabajo 11/14/2018 7:04 PM

9 Indemnización anual durante los años del proyecto. 11/14/2018 3:11 PM

10 Deberíamos sentarnos a conversar 11/14/2018 11:52 AM

11 Que paguen el daño al borde costero 11/14/2018 11:45 AM

12 Difusión nacional del conflicto. Redes sociales: Facebook 11/14/2018 11:35 AM

13 Que proyectos sean sustentables y con desarollo social y economico 11/13/2018 6:26 PM

14 Que nos den una compensación por un daño sicologico, la salud y sobre todo por el impacto
ambiental y que nos vam e quitan espacio donde nosotros trabajamos, llevando el sustento para
nuestro lugar.

11/13/2018 6:26 PM

15 Proteger y permitir las futuras generaciones el derecho de vivir junto al mar. 11/13/2018 6:19 PM

16 Deberiamos sentarnos e conversar para eso 11/13/2018 6:19 PM

17 Debiamos sentarnos a conversar 11/13/2018 6:12 PM

18 Qué sea lo menos invosiva en nuestro medio de trabajo. Recolección de recursos. 11/13/2018 6:10 PM

19 Deberiamos sentarnos a conversar 11/13/2018 6:06 PM

20 Que nos beneficien con proyectos y algun insentivo economico a largo plazo 11/13/2018 6:02 PM

21 Que nos deem una compensación por el daño sicologico y salud y por el impacto que va tener el
borde costero

11/13/2018 5:59 PM

22 Beneficiar al trabajador que trabaja en la costa y lo quita el trabajo. 11/13/2018 5:59 PM

23 Que las siguientes generaciones conozcan todo lo que hoy día existe y que las desaladoras están
extinguiendo

11/13/2018 5:58 PM

24 que nos devem compensación por el daño sicologico y salud y por el impacto al bordo costero 11/13/2018 5:54 PM

25 Que nos deem una compensación por el daño sicologico y salud, y por el impacto que va tener el
bordo costero

11/13/2018 5:49 PM

26 Afecta mi fuente laboral contaminando nuestra fuente laboral y no hay acuerdo. 11/13/2018 5:45 PM

27 Que las empresas devem de contaminar nuestra fuente laboral y que pague indenización por
contaminación

11/13/2018 5:44 PM

28 Ayuda a to el borde costero y a la comunidad 11/13/2018 5:42 PM
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29 Apollar a nuestros dirigentes hasta las ultimas consecuencias. 11/13/2018 5:39 PM

30 Ayudar a la comunidad. 11/13/2018 5:37 PM

31 Invertir en mejora en la ciudad 11/13/2018 5:32 PM

32 Las empresas y sus proyectos dejan de ganar plata 11/13/2018 5:32 PM

33 Cuidar el medio ambiente ; no contaminar el mar. 11/13/2018 5:30 PM

34 No sé. 11/13/2018 5:26 PM

35 Que nos den una compensación por el daño sociologico y de salud y por el impacto ambiental 11/13/2018 5:25 PM

36 No mas contaminación de nuestra fuente laboral y se niegan a pagar una indenización que es lo
que corresponde por toda la contaminacion en nuestro trabajo

11/13/2018 5:23 PM

37 Haría una reunion de derechos, donde todos podamos opinar. 11/13/2018 5:11 PM

38 Cuidar el medio ambiente; no contaminar el mar. 11/13/2018 5:09 PM

39 Un indemnización anual durante el proyecto 11/13/2018 4:51 PM

40 Una indenisación anual durante los años de extracción que este la planta. 11/13/2018 4:51 PM

41 - Llegar acuerdo con los sindicatos. - Crecer económicamente pescadores y mineros. - Tanto
crecimiento quedara en la región y que todo se va a Santiago. - Nosotros como región nos
contaminan y quedamos mas pobres.

11/13/2018 4:48 PM

42 Reunirse con los trabajadores del borde costero. 11/13/2018 4:40 PM

43 Plata anual mientras dure instalar la planta 11/13/2018 4:39 PM

44 Que no se realice 11/13/2018 4:35 PM

45 Poder recurso de amparo al bordo costero de Tocopilla para lograr un buon dialogo, porque es la
unica parte de Chile que no sea logrado nada.

11/13/2018 4:31 PM
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53.57% 45

36.90% 31

9.52% 8

Q46 ¿Le interesaría participar en la campaña, en una acción, una
reunión con funcionarios del banco, etc.?

Answered: 84 Skipped: 12

TOTAL 84

Si

Tal vez

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

Tal vez

No
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